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CTpoeHune 3agaun:
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Yto ewe ysHanu?

Pocno — 5 uBeToB.

OTO ycloBMe 3agadmn.
CopBanu — 2 uBeTKa. y A

Kakon Bornpoc MOXHO 3a4aTtb?

CKornbkKo LBETOB OCTarnocb? OTO BOMNPOC 3agayu.
UTo HY>XHO caenaTb, YTOObl OTBETUTHL HA BOMNPOC 3agavn?
—— 5-2 OTO peLleHne 3agayn.
CKonbKo nony4ymnocs?
5-2=3

3 uBeTka ocTanoch

JTO OTBET 3a4aumn.



bbifio — 5 nowm.
[MpuHecnu — 1 nom.

Ctano - ? nom.
5+ 1=06 (nom)

OTBeT: 6 NOMUAOP.



[Mpnaoymante 3agadvy rno CHXeTY.

Bbino — 6 maLwu. 6 —2 =4 (maw)
Yexanun — 2 malll.
OcTanocb -? mal. OTBeT: 4 MalLUUHbI.



